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Qpuwio Avaydviepa A" terpapivov ota Madnpatika KaretOuvveng B” Avkeiov.
B-O¢tukn}-2 Awvackov: Kootag XpvoavBomrovrog
Ovoparenr@vopo:

OEMA A (25 povaodeg)

A. Osopodpe ta onpsia A(x,,y,) xor B(xz,yz) 1OV KopTecwovod emmédov. Av
M (xM, yM) 10 péoco tov evbuypaupov tufpatog AB, tOtE Vo yYpOweTE KOl Vo

anodeiEete TOV TOMO MOV BivEL TIG CLVTETAYUEVEG TOL M. (10 povaoeg)

foene oxopwe OFA- 33

B. Na yapaxtmpioete 11 emdupeveg mpotdoel; o X (Zootn) N A (AdBog).
(5 x 2 =10 povadec)
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Av a,  dVo dwvoopato Kot A, A2 ot ovvtedeoTég devBuvong Tovg, TOTE oyvEL OTL
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OEMA B (14+13+12+10+13+13 = 75 povade)

Aiveron tpiyovo ABI yia 10 omoio woyve 611 A(2, 0), AB= (3,1) xou M(3, 2) 10 péco tng
mAgvpdg BT

1. Na Bpeite 1ic cvvietaypéveg tov onpeiov B ko I
Av B(5, 1) xar I'(1, 3) ot dAreg 600 kopvég Tov tprydvov ABI, 10te:

2. No vmohoyioete T yovio (TB,m)

Na anodeitete 6T T0 Tpiyvo ABI givar 0pfoydvio Kot 1600KEAEG.
Bpeite onueio A dote 1o AI'AB (t0 ypdppata pe kokAikn oglpd) va gival tetpdymvo.

Bpeite onueio K aote 2AK + AB=BK..
Bpeite onpeio A tov d€ova y’y 10 omoio va toanéyet and ta onueio A ko I,
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Qpwrio Auaydvicpa A" teTpapivov ota Madnpatika KaredtOvveng B” Avkeiov.
B-O¢tucn-2 Awwdokov: Kaotag Xpvoavlorovrog
Ovoparendvopo:

OEMA A (25 povadeg)

A. Oswpodpe ta onueio A(x,,y,) kar B(x;,y;) 100 kapteoiovod emmédov. Na yplyete

TR

Kot vo anodeiEeTe ToV TOHMO OV pag OiVEL TIG CLVTETAYHEVES TOL Slviouatog AB.
(18 povadeq)
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B. Na yoapaxmpioete T emdueveg mpotdoelc o X (Zwotf) 1 A (AdBog).
(5 x2 =10 povadec)
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A 1. To (a ',3)(05- }/) TOPIGTAVEL SIVUOHE  To &8 wcpdfds 1o & apf0), Opa A0 ! o>
S 2. Av a=(x,y) ku ﬁz(xz,yz), 1618 @B =x%,+ IV,
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< 3. loyvel a2=lE]
S 4. Av a, ﬁ 00 SaVOCHATO KOl Aj, A2 Ol CUVIEAECTEG deVBLVGNG TOVG, TOTE 1oYVEL OTL
allBei =2
A 5. AV A(x,,) kot B(x,,,) 860 onusia, 616 d(A,B)=|(x +x,)" +(n + )
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OEMA B (14+13+12+10+13+13 = 75 povidec)

Aiveron tpiyovo KAM yia 10 omoio oyver 6t K(2, 0), KA = (3,1) kar A(3, 2) to péoo g
TAevpag AM.

1. Na Bpeite t1g GUVTETAYUEVEG TOV onpeimv A kot M.
Av A(5, 1) kau M(1, 3) o1 GAreg 300 KopVYES TOV TPLYdVOL KAM, 161¢:

Na vrohoyicete ™ yovio ( fA,fA)

b

No anodeitete 611 0 Tpiymvo KAM sivay opBoydvio kot 16ookeNLC.

Bpeite onueio N dote 1o KANM (Ta ypéppota pe kokikm Gepd) va ivar TeTphyavo.
Bpeite onpeio B dote 2KB+KA = AB.

Bpeite onueio I' tov GEova Y’y to omoio va icoméyet and ta onueia K kot M.
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